



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Больничный стрелок из Петербурга планировал убить директора злополучной клиники



В Петербурге сегодня умер заместитель главного врача больницы, которого накануне тяжело ранил бывший пациент этой клиники. Вооруженный мужчина спокойно прошел мимо охраны. Сначала он выпустил пулю в хирурга, а потом покончил с собой. Главным мотивом следователи считают месть. Судя по рассказам очевидцев, жертв могло быть больше. Ведь сначала убийца направился в приемную директора больницы.

Всю минувшую ночь медики боролись за жизнь заместителя главного врача больницы РЖД в Петербурге Александра Ремизова. Но ранение оказалось слишком тяжелым. В то же время инцидент в больнице уже получил широкий общественный резонанс. Всего через час после произошедшего, отсмотрев записи камер видеонаблюдения, следователи знали весь маршрут преступника в больнице.

Беспрепятственно зайдя внутрь клиники, он дошел до кабинета врача. Застав на месте доктора, злоумышленник собрал при нем до этого спрятанное оружие, выстрелил врачу



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

в грудь, затем — в дверь соседнего кабинета, после чего застрелился сам. По данным расследования, мужчина шел разбираться с директором больницы. Но путь стрелку перегородила секретарь, которая вытолкнула Лебедева за дверь и закрыла на замок приемную.

Очевидец: «Он зашел на территорию больницы и подошел к директору, там вовремя сработала секретарь, он заходил к нему за дверь в приемную, из-за чего он выстрелил в дверь и после этого застрелился сам. Но у него не вышло».

Стрелком оказался бывший пациент больницы Юрий Лебедев. Пять лет назад он здесь делал пластическую операцию.

Сергей Капитонов, представитель СК: «Допрашиваются очевидцы и свидетели, назначаются необходимые экспертизы, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего».

То, что это была месть за неудачную, с точки зрения пациента, пластику, одна из основных версий. Сами врачи говорят, что операция была успешной, но Юрий Лебедев, который несколько лет назад исправил себе форму носа и ушей, очевидно, так не считал.

По предварительным данным, преступник пронес оружие в сумке. В больнице на входах есть рамки металлодетектора, но, по словам главврача, они были выключены и обычно работают только при режиме повышенной опасности в городе.

В самой больнице — высокий забор, шлагбаум на входе и множество постов охраны, но сами охранники говорят, что у них нет права тщательно досматривать сумки. То есть они могут попросить проверить ваши личные вещи, но любой посетитель имеет право отказаться.

Специалистам еще предстоит сделать выводы, как этой трагедии можно было избежать.

Подробности — в репортаже **корреспондента НТВ Ильи Федосова**.

<http://www.ntv.ru/novosti/1509116/?fb#ixzz3rHpA72U9>

09 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/988145>